

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助() 搜索 收藏夹 地址() http://www.rarbcn/ 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜



回乡不开车、过年不待家里、烟花爆竹少了……

过年方式折射时代变迁

转变，但别少了年味

烟花爆竹声少了，回乡过年不开车，低碳、绿色的过年方式渐被推崇；新年酒摆家里，微博拜年，过年请客，送礼更注重情意和心意……这些富有新意的过年方式折射出时代变迁。昨日，本报第4版刊发了《龙年春节，变！变！变！》一文，引起不少读者和网友热议。有人说低碳绿色过年方式值得提倡；有人表示随着时代变迁，过年方式也应有所转变；也有网友抱怨年味淡了，认为转变中应该“去其糟粕，取其精华”。

网友“不败千年”：在这么多转变中，烟花爆竹声少了应该是最明显的。正如文章中所说的，以前到正月初五窗外还是烟花爆竹声不断，吵得连看电视都听不到声音，但今年好像初一晚上就平静下来了，偶尔才会听到几声。

网友“香樟的树”：这个转变真值得提倡。燃放烟花爆竹后，地面、车顶全是纸屑，再加上下雨，就成了“大花脸”，而且还污染空气。再说，花这么多钱欣赏那几声巨响和一闪而过的灿烂，有必要吗？

网友“龙卷风来了”：过年送礼让人最纠结，送轻了怕被人看不起，送重了又心疼。其实拜年送礼原本只是一份心意，礼轻情义重嘛。

网友“木木”：不仅送礼头痛，收了礼也烦心。过完年，储藏室里堆满了烟酒、营养品，冰箱塞满水产品，一时半会根本消化不了。再说有些东西还不实用，放着占地方。送礼，不要攀比价值，更重要的是送点人家需要的实在货。

网友“COCO”：就如文章中提到不在家过年的例子，和这几

(苏盈盈)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)
晒晒您拍的图片

借用



如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。

江南益寿堂大药房
进店进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

天气太冷,两人围一条围巾

两姐妹路边成“连体婴儿”

神秘嘉宾：今年这春节真不是一般的冷,走在路上都让人忍不住直哆嗦。

记者：可不是,阴雨连绵,山区还下了雪。

神秘嘉宾：这天气,大家出门都各显神通,个个把自己包得跟熊一样,两个表妹的装扮更是让我笑得不行。

记者：什么装扮?

神秘嘉宾：两个人走在路上,挤在一把伞下,最搞笑的是脖子凑

在一起,一起围着一条黑色围巾,远远看去,好像连体婴儿似的。

记者：挤一起暖和点,理解一下。

神秘嘉宾：天冷么,可以理解。搞笑的不是这个,而是后来我发现她们之所以挤在一起,脖子凑一块,是因为她们两个人一起围一条黑色围巾。

记者：啊?两个人围一条围巾?

神秘嘉宾：千真万确。进了门,我奇怪她们干嘛还凑一块,看了大

半天才看到她们两个一圈一圈地解围巾,解下来才发现是一条围巾。

记者：这是干嘛?两姐妹不至于只有一条围巾吧。

神秘嘉宾：围巾家里很多,不过赶着出门,有一个表妹忘记带了,因为怕冷,所以才出现了这样一幕。

记者：哈哈!只能说你这两个表妹有想法,懂得合理利用资源!

(李雅)

只因朋友相聚太高兴

差点就吃了霸王餐

你是我的眼：大过年的,差点就吃霸王餐了,实在是不好意思。

记者：这年头,还有人吃霸王餐?没埋单,服务员不可能会让你出门吧!

你是我的眼：店里生意好得不得了,哪里还顾得了我们。我们一路走出大门都没有人跑过来阻拦。

记者：不是吧,就算这样,你们也不能吃霸王餐呀!

你是我的眼：说实话,我们不是故意要吃霸王餐的,主要是这个朋友近一年没碰到了,这会难得有机会聚在一起,我们两个人聊得天昏地暗,完全忘记了埋单这回事,就这么聊着走出了餐馆大门。

记者：原来是聊得太兴奋忘记了,后来你是什么时候想起忘记结账这回事?

你是我的眼：我把朋友送到家

门口,他准备下车的时候,跟我说了一句:“谢谢你的招待。”我才想起来忘记埋单了。

记者：那后来怎么样了?

你是我的眼：赶紧开车回去结账呀!

记者：哈哈!孔子曰,有朋自远方来,不亦说乎。不过可不能兴奋地忘记了该做的事。

(李雅)

开车去拜年打车回家

只因车钥匙锁在后备箱了

残酷月光：堵了大半个小时的车,好不容易开到林垟给外婆拜年,刚下车没多久,我就马上打车回家了,好悲剧啊!

记者：忘记带东西了?

残酷月光：拜年的礼品都带了,全放在后备箱呢。

记者：那你回去干嘛?家里临时有事?

残酷的月光：一家人都来了,家里还能有什么事。我打车回家是

为了去拿车钥匙。

记者：我听晕了,你不是开着车子过来的?怎么又要回家拿车钥匙?

残酷的月光：哎!别提了,到外婆家后,我就马上下车去后备箱搬礼品。一顺手,就把钥匙放进后备箱,结果搬到最后,忘了这事,一不小心,就把后备箱关上了。

记者：那还真的是悲剧呀,家里其他人都没有车钥匙吗?

残酷的月光：家里就我一个人会开车,车钥匙我一把带身上,一把放在家里。

记者：哈哈!看来你只能认命回家拿钥匙去了。

残酷的月光：可不是,这一来一回,路上一堵车,又花了我一个多小时,累啊!

记者：吃一堑长一智,下次记住,不管什么情况,都不要把车钥匙随手放后备箱。

(李雅)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	建设绿色瑞安 美化家园环境	要闻	6	刘谦嘴硬:没人猜对,欢迎继续挑战	娱乐
2	冷雨夜,深山里展开紧急救援	热线	7	汀田街道繁里村农房是否可以原拆原建?	服务
3	20名“酒司机”被查	热线	8	民工新春返瑞求职了	综合
4	赚点辛苦钱 还真不容易	民生	9	市领导慰问新闻工作者	综合
5	哈文:小品已经没市场	娱乐	10	学生寒假打工顶岗	经济